
     

  

      
   

 

 

    

     

MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q1 Why did you visit the Writing Center? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Course 
Requirement 

Needed help 
with specifi... 

To work on my 
writing skills 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Cou se Requ ement 40.00% 30 

Needed he p with spec f c ass gnment 44.00% 33 

To wo k on my writ ng sk s 16.00% 12 

TOTAL 75 
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MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q2 How did you make your appointment? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Writing Fellow 
assigned to ... 

Made my own 
appointment 

Walk-in (no 
advance... 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

W t ng Fe ow ass gned to my c ass 16.00% 12 

Made my own appo ntment 82.67% 62 

Wa k-in (no advance appo ntment) 1.33% 1 

TOTAL 75 
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MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q3 Was this your first conference with a Writing Fellow? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Yes 

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

66.67% 50 Yes 

33.33% 25 No 

TOTAL 75 
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MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q4 Did you find it convenient to use the Writing Center? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Yes 

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

100.00% 75 Yes 

0.00% 0No 

TOTAL 75 
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MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q5 Did the Writing Fellow identify problems in your writing of which you 
were unaware? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Yes 

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

96.00% 72 Yes 

4.00% 3No 

TOTAL 75 
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MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q6 Was the Writing Fellow courteous and professional? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Yes 

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

100.00% 75 Yes 

0.00% 0No 

TOTAL 75 
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MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q7 Will you likely use the Writing Center services again? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Yes 

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

97.33% 73 Yes 

2.67% 2No 

TOTAL 75 

7 / 13 



     

  

         

   

 

 

 

 

MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q8 How helpful was the Writing Fellow Report (checked boxes and written 
comments)? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Very Helpful 

Helpful 

Marginally 
Helpful 

Not Helpful 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Ve y He pfu 88.00% 66 

He pfu 12.00% 9 

Ma g na y He pfu 0.00% 0 

Not He pfu 0.00% 0 

TOTAL 75 

8 / 13 



     

  

          
 

   

 

 

 

 

MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q9 How helpful was your conference time with the Writing Fellow (was it a 
quality learning experience)? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Very Helpful 

Helpful 

Marginally 
Helpful 

Not Helpful 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Ve y He pfu 97.33% 73 

He pfu 2.67% 2 

Ma g na y He pfu 0.00% 0 

Not He pfu 0.00% 0 

TOTAL 75 

9 / 13 



     

  

          
 
   

 

 

 

 

MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q10 What is your overall evaluation of the Writing Fellow who worked with 
you today? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Very Helpful 

Helpful 

Marginally 
Helpful 

Not Helpful 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Ve y He pfu 98.67% 74 

He pfu 1.33% 1 

Ma g na y He pfu 0.00% 0 

Not He pfu 0.00% 0 

TOTAL 75 
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MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q11 What is your overall evaluation of the Writing Center services? 

Answered: 75 Sk pped: 0 

Very Helpful 

Helpful 

Marginally 
Helpful 

Not Helpful 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Ve y He pfu 93.33% 70 

He pfu 6.67% 5 

Ma g na y He pfu 0.00% 0 

Not He pfu 0.00% 0 

TOTAL 75 

11 / 13 



     

  

 
   

    

             
                

           

  

           

              
  

  

              
              

  

    

              
         

  

                

       

           

                   
      

  

                  

   

                   

                  
               

     

  

                

        

               
     

  

   

       

                 
     

  

           

                    
       

  

                
               

  

MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

Q12 Comments 

Answe ed: 39 Sk pped: 36 

# RESPONSES DATE 

1 was g eat! 12/8/2021 1:41 PM 

2 was amaz ng! h gh ghted my st engths and offered adv ce fo a eas I needed 12/3/2021 9:17 PM 
mp ovement. Th s was my f st v s t with a wr t ng fe ow and I wi def n tely etu n! was 
ve y pat ent and encou ag ng, he ped ead me n the co ect d ect on. 

3 They we e ve y helpfu n he p ng me with my paper 12/1/2021 2:39 PM 

4 Thank you to fo be ng ve y nformat ve and d ect ve and help ng me expand and 12/1/2021 1:57 PM 
ev ew my pape . 

5 was very he pfu and cou teous. She he ped me dent fy p ob ems with my paper, and 12/1/2021 12:53 PM 
gave me esou ces to use fo some of them. Thank you fo the g eat sess on! 

6 was g eat! 12/1/2021 9:54 AM 

7 Was able to shed ght and adv se on g ammat ca ssues n a p ofess ona const uct ve way, 11/24/2021 5:56 PM 
he p ng to p ov de nsp at on and st uctu e to deve oping deas! Thanks. 

8 I app ec ated the appointment and the W t ng Fe ow po nted out th ngs I wou d have not 11/24/2021 10:24 AM 
not ced. 

9 was supe he pfu as usua ! 11/23/2021 1:59 PM 

10 The m n mum t me equ ement f om the p ofesso was not he pfu . 11/23/2021 11:47 AM 

11 Thank you so much -- needed he p with my thes s and I got t, and a ways good to have a 11/23/2021 10:56 AM 
second pai of eyes on my papers. 

12 was ve y f iend y, easy to work with and gave good d ect on with egards to my pape . 11/21/2021 8:57 PM 

13 Ve y good! 11/18/2021 4:25 PM 

14 I was g ad a wr t ng fel ow was ass gned to he p me with my pape fo my Ame ican L te atu e 11/18/2021 2:32 PM 
c ass. 

15 I am very thankfu I sta ted meet ng w th my wr t ng fel ow. Not on y d d help me with my 11/17/2021 11:25 PM 
pape but a so he ps me feel more conf dent about my own writ ng. Eve y expe ence I ve 
had with has been g eat! 

16 ve y he pfu and gave me some good ns ght on what to change n my pape 11/16/2021 5:41 PM 

17 I'm g ad that I ut zed the oppo tun ty. 11/16/2021 3:53 PM 

18 he ped me with c t ng sou ces and com ng up my thes s statement as wel as my conc us on 11/10/2021 7:10 PM 
sentence to wrap up my pape 

19 Thank you! 11/10/2021 3:01 PM 

20 gave some awesome po nte s ! 11/9/2021 2:04 PM 

21 Was awesome at exp a n ng what was wrong with the pape and ett ng me know ways to fix t 11/3/2021 2:36 PM 
and make t sound more profess onal. 

22 Rea y Enjoyed the W it ng Lab and t was ve y he pfu . 11/2/2021 3:50 PM 

23 I ked that my wr t ng fel ow had me ead my pape out oud to the both of us. We both cou d 11/2/2021 3:48 PM 
see my m stakes and ta k and co ect them. 

24 The wr t ng cente s such a va uab e asset fo the students. was g eat (as a ways)! I 11/2/2021 3:03 PM 
h gh y ecommend t fo any pape , no matter how ong o sho t the pape may be. 
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MCCC Writing Center Student Evaluation Questionnaire 

25 I had a ve y good expe ence. 10/26/2021 6:02 PM 

26 t was ea y n ce to have someone e se ook ove my wo k! 10/26/2021 3:47 PM 

27 Th s was a g eat t me. Thank you so much fo he p ng me <3 10/26/2021 2:58 PM 

28 Ve y n ce and he pfu . 10/25/2021 2:15 PM 

29 The wr t ng fe ow I was ass gned was very he pfu and k nd. suppo ted my deas, gave me 10/25/2021 1:21 PM 
pos t ve nput on my wr t ng, and gave me ve y he pfu t ps to mp ove my sentence st uctu e. 
10/10 se v ce. 

30 Ve y n ce and unde stand ng. 10/19/2021 3:53 PM 

31 My appo ntment went smooth y with made me awa e of a few th ngs I needed to 10/12/2021 3:08 PM 
make my pape mo e fo ma . was very helpfu and f end y. I wi be back. 

32 I am very thankfu that I came and made an appo ntment with a writ ng fe ow! 10/12/2021 3:04 PM 

33 was g eat. was so pat ent and eal y to the t me to he p me dent fy prob ems I was 10/6/2021 1:46 PM 
hav ng with my pape and was ve y encou ag ng. I wou d ecommend anyone to 

34 was ve y he pfu and helped po nt out th ngs I ove ooked. I ea y enjoyed ou sess on. 10/5/2021 2:57 PM 

35 was g eat! 9/29/2021 1:43 PM 

36 Hav ng a meet ng with a W t ng Fel ow he ped me see some m stakes n my pape that I was 9/29/2021 12:03 PM 
not awa e of. helped me f x some m stakes, gave suggest ons on othe pa ts of the pape , 
and also dent fied what was good th oughout the pape . 

37 to d me that my nar at ve was we wr tten but I had some g amma e o that had to be 9/28/2021 3:06 PM 
co ected 

38 I on y had a sma quest on about my p e-wr t ng and the ass gnment tse f. My appointment 9/15/2021 4:21 PM 
was very he pfu . 

39 I ecommend these se v ces to othe students 9/8/2021 2:59 PM 
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